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ENAIAMEZH EZETAZH AEKEMBPIOY
Tunua NMAnpodoptkng kat TNAEMKOWVWVLWY
Mavemotiuo lwavvivwv

Aldaokwv: FkOykog XprHotog

Oéua 1 [A=3 povadec, B=1 povada, '=1 povada]

Mpayte Eva mpoypappa ou va Slaxelpiletal avtkeipeva tomou Pomodoro. Eva avtikeipevo
Pomodoro avamoplotd évav KUKAo gpyacia¢ pe Sidpkela gpyaociag (oe Aemtd), Stdpkela
StaAsippatog (og Aemtd), katdotaon ohokAnpwaong (boolean: true av £xeL oAokAnpwbOei, false
oAALWC).

A) Anpoupynote pLa kKAdon pe ovopa Pomodoro mou va nepthapBavet:
ISlwTLKA PEAN SeSopUEVWV:

e workDuration (int): Aldpkela tng neptddou epyaoiag.
e breakDuration (int): Aldpkelo Tou SLaAeippoToc.
e isCompleted (bool): Kataoctaon oAokArpwong Tou pomodoro.

ANUOOLEG CUVAPTNOELG LEAN:

1. 'Evag KOTOOKEUAOTAC Xwplg opiopata Tmou BE€tel  TpokoOOPLOUEVEG  TLUEC
(workDuration=25, breakDuration=5, isCompleted=false).

2. Getter kal Setter cUVOPTAOELG LOVO YLa TO LOLWTLKO péNoG SeSopévwy workDuration.

3. Muw ouvaptnon markComplete() mou ©étel tnv Kkatdoctacn Ttou pomodoro wg
olokAnpwpeévn (isCompleted = true).

B) Ynepdpoptwate Tov TEAEOTH << yla TV KAAon Pomodoro, WoTe va ETITPEMEL TNV EKTUTIWON
£VOC QVTIKELUEVOU OTN HopdNn:

Pomodoro: Work Duration = 25 mins, Break Duration = 5 mins, Completed = No
I 2to KUPLO TMPOYPAULAL:

1. Anuloupynote €va avtlkeipevo Pomodoro XpnoLUOTOLWVTOCG TOV KATAOKEUAOTH XWPLG
oplopara.

2. Xpnouwlomotrote tn setter cuvdptnon PENOC yLa VO TPOTIOTOL OETE TN SLApKeLa TTEPLOSOU
£PYNOLOC TOU OVTIKELWEVOU O 15 AemTd.

3. KaAéote ™ ouvaptnon péhoc markComplete() yla va oAAd€ete TNV KATAOTAON TOU
OVTLKELUEVOU OE OAOKANPWHUEVN.

4. EKTUTIWOTE TO QVTIKELEVO XPNOLLOTIOLWVTAG TOV UTIEPPOPTWEVO TEAEDTH <<.



Ogua 2 [A=2 povadeg, B=1 povadal]

A) Tpate éva mpdypappa os C++ mou va adopd abAntég 100 PETpwY XpNOLUOTIOLWVTAS TV
STL. KaBe abAntrc Slabétel Ovopa Kal xpovo oAokAnpwong tou aywva (évag double
opLOUOG). Zntrote and tov Xprotn va sloayel ta dedopéva yla 5 abAntég, anobnkelote ta
o€ évay std::vector, Taflvounote Toug abBANnTEG e BAon Tov XPOVo TouG o alEoUoA OELPA KOl
geudaviote Toug 3 MPWTOUG ABANTEG LE TOUG UIKPOTEPOUG XPOVOUC.

B) Ymoloyiote kat gudaviote tn HkpotEPN Stadopd xpodvou petafl omowwvdnmote Svo
oOAnTwv.

O¢pa 3 [2 povadec]

Mpadite £va poOypapa TToU va Snuioupyel €vav std::vector<int> pe 5 aképaloug aplBuoug,
Kal va {NTA TNV MPooTiEAaon oTolyelwy Tou vector péow evog Seiktn B£ong mou Ba elodyetal
Qo ToV XpNotn xpnolponolwvtog tn Hébodo at(). To mpoypappa va xpnollomnolet try-catch
yla va xelpiletal e€aip£oelg otav o SelkTng elval eKTOC TV oplwv Tou vector. Av pokUYeL
efaipeon std::out_of range, va epdaviletal to uvupa: "Error: The index is out of bounds of
the vector." kal va {nteltal and to xprnotn va SokAoeL Eava, PéxpL va eloaxBel €ykupog
Seiktng. Otav o Seiktng ival £ykupog, va epdaviletal n TL TOU OTOLYELOU 0T CUYKEKPLUEVN
B£0n Kal To MPOYPAULA VO TEPUATILEL.
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